2.

Ca(k) + Oz(g) - CaO(k) denklestirilmemis

tepkimesine gore 1,6 g Ca ile 1 g O2 tepkimeye
girdiginde,

. 0,36 gO2 artar.

Il. 2,24 g CaO olusur.

lll. 0,40 g Ca artar.
yargilarindan hangileri dogrudur?
(O =16 g/mal, Ca =40 g/mol)

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell

D)1vell E) I Ilvelll

12. Ha(g)+ Io(g) = 2HI(g) denge tepkimesine gore, belirli

15.

21.

bir sicaklikta 1L'lik tepkime kabina 0,1 mol H, ve

0,1 mol I, gazlan konularak sistemin dengeye gelmesi
bekleniyor ve dengedeki sistemde 0,04 mol HI gazi
gbzleniyor.

Buna gdre tepkimenin Kc degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) 0,02 B)025 C)050 D)250 E)5,00

50 mL’lik 2x 102 M HNO3 ¢ozeltisi suile 1 L’ye
seyreltildiginde olusan ¢oézeltinin pH’si kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
GHa G
H30—CH—CH2—(|3H—CH—CH—CHz—CHg
Br

Bilesiginin IUPAC sistemine gore adi agagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmisgtir?

A) 4-Bromo-5-kloro-2-metil-6-siklopropiloktan
B) 2-Metil-4-bromo-5-kloro-6-siklopropiloktan

C) 5-Bromo-4-kloro-7-metil-3-siklopropiloktan



D) 3-Siklopropil-4-kloro-5-bromo-7-metiloktan

E) 2-Bromo-3-kloro-1-izopropil-4-siklopropiloktan

26. Asadgidaki bilesiklerden hangisi n-hekzan bilesiginin
yapi izomeridir?

A) Siklohekzan B) Metilsiklopentan

C) 2-Metil-2-penten D) 2,2-Dimetilbiitan

E) 1,2-Dimetilsiklobiitan

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
1C, 2)B, 3)C, 4)A, 5)D,



